
Следственные органы Следственного комитета РФ устанавливают личности неопознанных граждан, тела которых обнаружены в Ленинградской области



Причина розыска: Следственным отделом по городу Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области устанавливаются личности неопознанных тел двух мужчин и женщины. По данным следствия, тела обнаружены в реке Ижора Тосненского района Ленинградской области в 2008 году. С целью идентификации трупов женщины и двух мужчин, обнаруженных на одном участке реки Ижора, смерть которых могла наступить в одно время в связи с совершением в отношении них преступления, в ходе следствия получены фотоизображения реконструкции черепов указанных лиц. Приметы неустановленных: один из мужчин на вид 40-55 лет европеоидной расы, второй - на вид 50-70 лет, женщина - на вид 40-50 лет европеоидной расы.

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1715700